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 Председник СНС и саветник председника Србије за регионална питања Милош
Вучевић изјавио је данас да држава мора ући у чвршћи законски обрачун са
припадницима полиције који обезбеђују или  имају везе са припадницима
криминалних група.

  

„Делује да је логично да полицајци у слободно време не обезбеђују припаднике
криминалних Вучевићгрупа, да не обезбеђују ноћне клубове. Као држава морамо да
идемо у јасније санкције. Ако вам је мала плата у полицији, немојте да се бавите тим
послом. Али прво морате да вратите оно што је држава уложила у вас", рекао је Вучевић
за ТВ Пинк.

  

Држава, како је истакао, инвестира у њих да би чували јавни ред и мир и грађане, али
постоје неодговорни појединци.

  
  

Разумели смо какве грађани хоће промене, не оне који нуде блокадери, већ да виде
уљудност својих представника државе
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„СНС 14 година покушава сталним позивима да се те ствари не толеришу, држи ствари у
оквирима који морају бити, да чувате друге. Разумели смо поруку председника Србије и
надам се да су је разумели они који то раде. Као странка смо спремни да и детаљније
преиспитамо понашање сваког појединца. А сви они који се крију иза Александра
Вучића, а после раде то што раде, урушавају Александра Вучића и сопствену државу",
казао је Вучевић.

  

Додао је да се не сме дозволити да се то дешава, а када се деси мора да буде
санкционисано.

  

„Ми ћемо критику да примимо само од грађана, а не од оних који су се понашали бахато
када су били на власти. Од њих нећемо слушати моралне критике. Разумели смо какве
грађани хоће промене, не оне који нуде блокадери, већ да виде уљудност својих
представника државе", нагласио је лидер СНС.

  

Важна Вучићева посета Кини

  

Милош Вучевић је, поводом предстојеће посете председника Александра Вучића Кини,
изјавио да су важне све дипломатске активности председника државе и осталих
представника Србије и да то показује отвореност Србије да јасно искаже своје ставове и
да се бори за своје интересе.

  

„Изванредна је ова посета председнику Сију, Пекингу. Чућемо све то у наредним данима,
али Пекинг је претходних дана посетио председник Трамп, Путин, а сада ће председник
Вучић. То показује однос председника Сија и Вучића. Ја очекујем да ћемо видети неке
нове инвестиције”, рекао је Вучевић и додао да очекује и добре састанке са
представницима Комунистичком партије Кине. 

  

Према његовим речима, енергетско питање је доминатно, а фантастична је вест да ће
Азербејџан, да инвестира у гасну електрану у Нишу.
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„Имамо веома добре односе са Бакууом. Ако желимо да развијамо Србију, овакве ствари
морају да се наставе”, рекао је Вучевић.

  

Говорећи о студентској листи, Вучевић је навео  да очекује да се на њој неће наћи
студенти, наводећи да је поносан што ће СНС имати праву листу, са много младих и
студената.

  

„Када имамо посла са људима који неће да се представе, који имају експресију
ароганције и бахатости, који су иза незаконито постављених структура, као што су
пленуми, зборови, онда можете очекивати студентску листу без студената. Ја сам
поносан што ће СНС имати праву листу, са много младих и студената. Они се хвале да су
победили на изборима за лекарску и адвокатску комору. Све време су причали да СНС
узурпира све сегменте живота”, рекао је Вучевић.

  

Он се осврнуо и на гостовање студената у емисији Утисак недеље, и указао да су они у
тој емисији признали да преузимају контролу над занатским и другим организацијама,
али да нису споменули да су изгубили изборе у 15 општина. 

  
  

Напали су државу, избацили ђаке из учионица, унели раздор, посвађали родитеље са
децом и нисте чули ниједан програм. Они се радују свакој несрећи

    

„Заборавили су да су изгубили изборе на којима су грађани гласали. Мешају се у све, у
адвокате, пензионере лекаре, полицију, они се у све мешају и све знају и да сви треба да
се повинују. То је њихова политика, то је апел грађанима да послушају шта они говоре.
Разумео сам да се неће бавити питањем КиМ. Њима то није битно. Не знају апсолутно
ништа. Они да знају они би завршавали своје факултете”, рекао је Вучевић.

  

Вучевић је навео да они беже од сваке теме и да, када види шта су урадили у
претходних 19 месеци, промене са њима могу бити само на горе.

  
  

 3 / 4



Милош Вучевић: Сраман напад блокадера на Србе на КиМ и Српску листу. Не дај Боже да они победе, они би се одрекли КиМ, а сутра би отворили питање Војводине и Санџака
уторак, 19 мај 2026 11:26

Сраман је напад блокадера на Србе на КиМ и Српску листу. Не дај Боже да они победе,
они би се одрекли КиМ, а сутра би отворили питање Војводине и Санџака

    

„Напали су државу, избацили ђаке из учионица, унели раздор, посвађали родитеље са
децом и нисте чули ниједан програм. Они се радују свакој несрећи, ишли су по ЕУ и
тражили санкције Србији. Ми смо годинама били у опозицији и никада нисмо причали
против наше државе. Несретни Борко Стефановић кука што се Урсула чула са Вучићем.
Невероватне ствари. Имамо посла са људима који не желе да се представе”, рекао је
Вучевић.

  

 Вучевић је рекао да представници блокадерске листе имају сталну потребу да нападну
Србе на КиМ, аутентичну политичку организацију Срба на КиМ, дајући тиме аргументе
Аљбину Куртију да није усамљен у изјавама да су Срби на северу КиМ у криминалним
структурама, јер постоје такве изјаве и из Београда. 

  

„Они криминализују Србе на КиМ. Ужасавајућа је та порука према Српској листи. Шаљем
апел и молбу према свим грађанима и свима на КиМ који виде да је Србија њихова
држава- изађите на изборе 7. јуна на КиМ и гласајте за Српску листу која једина која
чува интересе Срба. Вероватно ће издајник Рашић да добије озбиљне суме новце. Он је
директно Куртијев потрчко. Он је уџбенички пример издајника. Он је у чисто албанским
срединама добијао гласове. Сраман је напад блокадера на Србе на КиМ и Српску листу.
Не дај Боже да они победе, они би се одрекли КиМ, а сутра би отворили питање
Војводине и Санџака”, рекао је Вучевић.

  

(Политика)
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